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ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ КООРДИНАЦІЙНИХ СПОЛУК 

ГЕРМАНІЮ ПРИ COVID-19 

Ніженковська І. В., Нароха В. П., Кузнецова О. В. 

Національний медичний університет ім. О.О.Богомольця, м.Київ, Україна 

З кожним роком людство стикається з новими захворюваннями вірусної 

етіології, непередбачуване виникнення і важкі прояви яких ставлять в глухий кут 

вчених та медиків всіх країн світу. За даними ВООЗ, в розвинених країнах 89 % всіх 

гострих респіраторних захворювань становить гостра респіраторна вірусна 

інфекція верхніх і нижніх відділів дихальних шляхів, а самі респіраторні 

захворювання входять в десятку провідних причин смертності в світі. 

Метою роботи було провести огляд сучасної літератури та теоретично 

обґрунтувати можливі механізми фармакологічної активності координаційних 

сполук германію з органічними біолігандами та узагальнити результати сучасних 

досліджень з метою подальшої оптимізації та розробки комплексних лікарських 

засобів для боротьби з SARS –-CoV-2. 

Матеріали і методи: авторами використано метод аналізу та синтезу, який 

виступає в якості загальнонаукового. Застосовано структурно-функціональний та 

метод системного та контент-аналізу з використанням міжнародних онлайн-баз 

даных наукових досліджень (PubMed, Scopus, Google Scholar, MEDLINE, UpToDate, 

Embase и Web of Science). 

Результати. Терапевтичний потенціал координаційних сполук германію з 

нікотиновою кислотою виражається в попередженні розвитку надмірного 

накопичення активних форм кисню, які відіграють вирішальну роль в запальної 

реакції, викликаної вірусною інфекцією. Також є підстави стверджувати, що 

комплексні сполуки германію за рахунок своєї мембранопротекторної активності 

ефективно сприяють збереженню високоенергетичних зв'язків, синтез яких 

порушується за умов екзо- та ендотоксемії. Підтверджено здатність 

координаційних сполук германію оптимізувати рівень метаболічних процесів 

шляхом реоксигенації. Дані щодо антистафілококової активності комплексної 

сполуки германію з лимонною кислотою та вплив ряду інших комплексів на синтез 

та активність ферментів колагенази та альфа-галактозидази може грати важливу 

роль у попередженні розвитку опортуністичних інфекцій при COVID-19. Органічні 

сполуки германію також виявили імономодулюючу та противірусну дію, 

стимулювали природну резистентність організму, мали профілактичне значення за 

умов метаболічної інтоксикації в період вікових імунодефіцитів. 

Низькомолекулярні органічні комплекси германію продемонстрували здатність 
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підвищувати ефективність вакцин, а ранні експериментальні дослідження 

підтвердили властивість сполук германію пригнічувати розмноження різних ДНК 

або РНК-вірусів in vitro. 

Висновки. Вірусне ураження дихальних шляхів, розвиток опортуністичних 

інфекцій і їх попередження за допомогою фармакологічних агентів залишається 

невирішеною проблемою. Запропоновані гіпотези потенційних механізмів 

пневмопротекторної активності сполук германію при SARS –-CoV-2 може 

допомогти у вирішенні однієї з актуальних задач сучасної фармації та медицини.   
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